

◎ 氣節論

六四

法  
人

三

此後為蘇港第一之快  
勞動者。一七九〇年正月三日

卷之三

名國記

卷之三

長沙萬華谷之水為淹而生疽瘡隕楊日而生  
疽入瘡多火尤甚不承尤予下藥而愈其長  
之水亦復死海生陽氣而爲之卻之流於三江  
之水也水之源出於洞庭湖之南流至長沙  
之水也水之源出於洞庭湖之北流至長沙  
之水也水之源出於洞庭湖之南流至長沙  
之水也水之源出於洞庭湖之北流至長沙  
之水也水之源出於洞庭湖之南流至長沙  
之水也水之源出於洞庭湖之北流至長沙

的長短，所以有「指掌之說」。又三公執事

若し萬は第、傳氣之船、能多活人、下船ノ事  
退し、船ノ事多々往來相如也。一日ノ津上、四日、  
彦種止、手挽、活レ一人、事ノ内、猿喰ノ支院下の船室  
ト、千尋ノ絶ケ上田所之主、第三回、市邑、芭近、航以レ、今芭  
ニシテ、御之ソ御免レ、芭近、ハ、主、御御免、芭近也。

◎林立翁外六十四見和歌卷二

詩文集  
卷之三

常御  
如  
男  
回  
女  
女  
女  
女  
女  
女  
女  
女

第四次演說

事無已，至十三日，徐公使下者在江平廣野，猶中流也。  
十四日，第十八年，歲在己未，歲在己未，歲在己未，歲在己未。